Assembly instructions / Instrucciones de armado

MANUAL DE MONTAGEM

KIT ESCRITORIO ESPANHA

Office kit Espanha

Kit oficina Espanha

casee 1176/ 12712 tesinu05

NOTA: Este produto pode ser montado com as gavetas para a sua direita ou esquerda.
NOTE: This product can be assembled with drawers to right or left.
NOTA: Este producto se puede armar con los cajones a la derecha o izquierda.

PESO MAXIMO SUPORTADO PELAS PECAS, SENDO ESTE DISTRIBUIDO UNIFORMEMENTE.
Maximum weight supported by parts, being this evenly distributed.
Peso méximo soportado por las partes, siendo esta distribuido uniformemente.

Vocé vai precisar de/ You will need / Usted necesitara

2m
2 Pessoas /\ Espaco recomendado para montagem
2 people Recommended space for assemble
2 personas \/2 Espacio recomendado para el armado
m

Ferramentas néo inclusas
Tools not inclused / Herramientas no incluidas

Chave Philips Chave Philips Martelo

Screwdriver Screwdriver Hammer
Destornillador cruz Destornillador cruz Martillo

w
S~
* PESO EM KG/ Weight in Kg/ Peso en Kg

DIMENSOES EM MM/ Dimensions in mm/ Dimensiones en mm




IDENTIFICAGAO DOS ACESSORIOS/ IDENTIFICATION OF ACCESSORIES/ IDENTIFICACION DE ACCESORIOS

NOTAS: A separacéo dos acessérios antes de inicar a montagem facilitard a mesma. Os parafusos e cavilhas estdo na escala real. Em caso de duvida na identificagéo, coloque o acessério sobre a imagem.

NOTES: The separation of the accessories before you start the assembly will facilitate the same. The screws and dowels are in real scale. In case of doubts about the identification, place the accessory on the image.

NOTAS: La separacién de los accesorios antes de comenzar el armado facilitard el mismo. Los tornillos y taquetes son en escala real. En caso de dudas sobre la identificacion, coloque el accesorio en la imagen.

Cavilha Cola
A Wooden Dowel 8x30 mm 32 Q m Clue 13g 01
Pin Pegamento
é N Cavilha Tampa parafuso estrutural
B Wooden Dowel 6x30 mm 24 R @) Structural screw cover 12
N 2 Pin Tapa tornillo estructural
Cavilha Cantoneira de metal
C Wooden Dowel 8x50 mm O] S Metdlic angle plates 46 mm 02
Pin Soporte de metal
Parafuso chato Dobradica curva
D Flat head screw 45x45mm | Q6 T Metal hinge curve 26mm 04
Tornillo de cabeza plana Esquina de bisagra metdlica
Parafuso flangeado Calco dobradica
E Flanged head screw 3525mm | 10 U Hinge shim Smm 04
Tornillo de cabeza flangeada Bisagra de calce
Parafuso panela Suporte de prateleira
F Pan head screw 4525mm | 02 Vv Shelf bracket 8x7 mm 04
Tornillo de pan soporte de repiza
Parafuso panela Tapa furo plastico
G Pan head screw 35x14mm | 64 W Tapones pldasticos 8 mm 08
Tornillo de pan Plastic hole plugs
Parafuso chato Tapa furo pldstico
H Flat head screw 30«14mm | 24 Y Junction of vanity 5 mm 04
Tornillo de cabeza plana Cruce de vanidad
Haste minifix simples Jungéio de tampos
| Simple minifix screw 10 yA Junction of tops 02
Tornillo minifix simple Uni&o de tapas
Cantoneira de metal Passa fios
J Metal bracket 22x22mm | 12 Al Pasar cables 46mm 0]
Soporte de metal Pass wires
Tambor minifix Tapa furo adesivo
K "%ﬁ Drum lock 12 mm 10 A2 Q Bore patch adhesive 06
=) Tambor minifix Tapones ashesivo
Puxador 5 50 00 © Corrediga lateral esquerda
L Handle 96 mm 05 24A S63 0 000 Metallic slide the left field 350 mm 03
Tirador Corredera lateral izquierda
Parafuso estrutural Corredica lateral direita
M @ m Structural screw 5050 mm | 16 24B Meftdllic slide the right field | 350 mm 03
Tornillo estructural Corredera lateral derecha
Chave allen Corredica gaveta esquerda
N Allen key 5050 mm | O1 24C Drawer slide left 350 mm 03
Llave Allen Corredera izquierda cajén
N Sapata Corredi¢a gaveta direita
O \l& Small plastic foot 15 mm 09 24D Drawer slide right 350 mm 03
Pie pldstico Corredera derecha cajén
Prego Suporte fixagéo vistas
P e Nail 10x10 09 25 Fixing bracket of frames 04
Clavo Soporte de fijacién molduras




IDENTIFICACAO DAS PECAS/ PARTS IDENTIFICATION/ IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

NOTA: Vista para montagem das gavetas para sua ESQUERDA

MEDIDAS-MEASURES

NOTE: View of assembly of drawers to your LEFT N® | DESCRICAO - DESCRPTION - DESCRICION _MEDIDAS (mm) QrD.
NOTA: Vista de conjunto de cajones a tu IZQUIERDA O1 |Base superior maior - Bigger top base - Base superior mayor 1155 x 450 x 15 01
02 | Base superior menor - Smaller top base - Base superior menor 1165 x 360 x 15 01
03 | Prateleira mével armdrio - Mobile shelf of cabinet - Repisa mévil del armario 590 x 338 x 15 01
04 | Base inferior armdrio - Bottom base of cabinet - Base inferior del armario 591 x360x 15 01
05 |Lateral esq. méd. gavetas - Left side drawers module - Lateral izquierda méd. cajones 740 x 450 x 15 01
06 |Lateral dir. médulo gavetas - Right side drawers module - Lateral derecha méd. cajones 740 x 450 x 15 01
07 |Lateral esq. méd. armario - Left side cabinet module - Lateral izquierda méd. armario 740 x 360 x 15 01
08 |Lateral direita méd. armdrio - Right side cabinet module - Lateral derecha méd. armario 740 x 360 x 15 01
09 |Porta - Door - Puerta 600 x 299 x 15 02
10 |Frente de gaveta - Drawer front - Frente del cajén 290 x 200 x 15 03
11 |Lateral esquerda de gaveta - Left side of drawer - Lateral izquierda del cajén 355x 115x 15 03
12 |Lateral direita de gaveta - Right side of drawer - Lateral derecha del cajén 355x 115x 15 03
13 | Traseiro de gaveta - Rear of drawer - Trasero del cajén 219x 115x 15 03
14 |Rodapé médulo gavetas - Footer module drawers - Zécalo médulo cajones 275x80x 15 01
15 |Rodapé médulo armario - Footer module cabinet - Zécalo médulo armario 591 x70x 15 02
16 | Vista maior - Bigger Frame - Moldura mayor 1155x 70 x 15 01
17 | Vista menor - Smaller Frame - Moldura menor 700x70x 15 01
18 |Pé - Foot - Pie 740 x 110 x 15 01
19 | Costa médulo gavetas - Back module drawers - Fondo médulo cajones 740 x 275x 15 01
NOTA: Vista para montagem das gavetas para sua DIREITA 20 | Costa maior - Bigger back - Fondo mayor 255x 1189 x 15 01
mgli x:;\g 2; Ocsoj:irjri‘oy j; cirgoic\:vnzrss ;OTZODUERRE‘CC;:L 21 | Costa menor - Smaller back - Fondo menor 255x539x 15 01
22 | Costa médulo armdrio - Back module cabinet - Fondo médulo armario 655x295x 15 02
23 |Fundo de gaveta - Boftom of drawer - Fondo del cajén 354 x 233 x 03 03




PRE-MONTAGEM/ PRE-ASSEMBLE/ PRE ARMADO

GAVETAS PARA ESQUERDA/ DRAWERS FOR LEFT/ CAJONES PARA LA IZQUIERDA

NOTA: Se optou por montar as gavetas para a direita, vé para a pagina 8
NOTE: If you chose to install the drawers to the right, go to page 8
NOTA: Si elegiste instalar los cajones a la derecha, ir a la pagina 8




Passo/ Step/ Paso 03
MONTAGEM/ ASSEMBLY/ ARMADO

Passo/ Step/ Paso 01

Passo/ Step/ Paso 02 Passo/ Step/ Paso 04




Passo/ Step/ Paso 05 Passo/ Step/ Paso 07

Passo/ Step/ Paso 06 Passo/ Step/ Paso 08

08




11

Passo/ Step/ Paso

Passo/ Step/ Paso 09

Passo/ Step/ Paso

O

@
<@

s | (623

“®

Passo/ Step/ Paso




PRE-MONTAGEM/ PRE-ASSEMBLE/ PRE ARMADO

GAVETAS PARA DIREITA/ DRAWERS FOR RIGHT/ CAJONES PARA LA DERECHA




Passo/ Step/ Paso 03
MONTAGEM/ ASSEMBLY/ ARMADO

Passo/ Step/ Paso 01

Passo/ Step/ Paso 04

Passo/ Step/ Paso 02




Passo/ Step/ Paso 05

Passo/ Step/ Paso 06

Passo/ Step/ Paso 07

Y
\
\

e

\

\

\ \
\ \

Passo/ Step/ Paso 08

©8

1 g
/ -~
[@) @H ™ % @QD
N
-
ol
+ (18§

10




11

O

®__ @
| |6y |

@

12

11

Passo/ Step/ Paso
Passo/ Step/ Paso

09

@ [
Passo/ Step/ P

Passo/ Step/ Paso




